

<p>Название ДООП: «Акварелька»</p>
<p>Краткая информация: дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Акварелька» имеет художественную направленность. Программа «Акварелька» познакомит учащихся с цветоведением, композицией, декоративной стилизацией форм, с различными изобразительными техниками – аппликацией, «процарапыванием», монотипией, графическими и живописными материалами, а также с выдающимися мастерами изобразительного искусства.</p>
<p>Цель: создание условий для развития творческой личности средствами изобразительного искусства.</p>
<p>Ожидаемые результаты:</p> <p>По окончании обучения учащиеся будут знать:</p> <ul style="list-style-type: none"> - художественный язык изобразительного искусства; - различные художественные живописные техники; - историю изобразительного искусства; - особенности языка основных видов изобразительного искусства: живописи, графики; - основные жанры изобразительного искусства; - известные музеи нашей страны и мира; - знать правила компоновки рисунка на листе; - отличительные особенности каждого жанра, исторические сведения; - особенности гуашевых красок. - выдающихся художественных деятелей; - выдающиеся произведения искусства; - особенности народного искусства своего края, области; - историю возникновения и развития народных промыслов. - К концу обучения учащиеся должны уметь: <ul style="list-style-type: none"> - передавать пространство линиями. Наносить штрихи для выявления формы предмета; - конструировать из простых геометрических фигур более сложные; - составлять цвета путем смешения; - составлять гармонию теплого и холодного цвета; - владеть разными техниками работы акварелью; - владеть приемами работы с гуашью; - изображать предметы в перспективном сокращении; - применять правила воздушной перспективы в рисунке; - изготавливать коллаж.
<p>Что необходимо иметь учащемуся для занятий:</p> <p>краски гуашевые и акварельные; художественные кисти, бумага для живописи; бумага для графических работ и зарисовок; карандаши цветные и графические, восковые мелки, клей, ножницы, цветная бумага и цветной картон, пластилин,</p>

цветная тушь, фломастеры.

Подробное описание программы.

Программа рассчитана на 1 год обучения, реализуется в объеме 18 часов.

Занятия проводятся 2 раза в месяц в количестве 1 часа с 10 минутным перерывом.

Занятия групповые.

Программа рассчитана на учащихся: 9-11 лет.

Художественная деятельность на занятиях изостудии находит разнообразные виды деятельности: изображение на плоскости и в объеме; декоративная и конструктивная работа; изучение творческого художественного наследия; подбор иллюстративного материала к изучаемым темам; прослушивание музыкальных и литературных произведений (народных, классических, современных); просмотр видеоматериалов. На занятиях учитывается дифференцированный подход, зависящий от степени одаренности и возраста учащихся.

Отличительные особенности программы в том, что с её помощью ребята усвоят простые, но исключительно важные для последующего развития и обучения в кружке изобразительного искусства в период учебного года их художественных способностей.

МТБ

Для занятий по программе «Акварелька» имеется учебный кабинет оборудованный столами, стульями, общим освещением, классной магнитной доской, компьютером, проектором, шкафами для дидактического и раздаточного материалов, стендами, видеосистемой, магнитофоном.